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KOoHCneKT ypoka

Llerniu u 3a0a4yu ypoka:

[ToBTOpPEHME N 000OLLIEHNE N3YYEHHOTO
MaTepuana.

3aKkpenreHme HaBbIKOB PeLIeHNs1 ypaBHEHUN U
NOCTPOEHUS TOYEK MO NX KoopaAuHaTaMm.
Pa3BuTne Kpyrosopa ydalimxcs.

BocnutaHue y yyawmxca nitepeca u nobseun K
MaTemMaTuKe.






[0TOBHOCTD K NONETY.

[log Kaknm yrnom nepecekarTcs
KoopauHaTHbIe NpsaAMble, obpasyouine
CUCTEMY KoopanHaT?

Kak Ha3bIBaloT Kaxayto U3
KOOPAMHATHbIX MNPAMbIX?



| OTO

BHOCT

b K MOmneTy.

Kak Ha3bIBalOT TOYKY NepeceveHmns
KOOpPAUHATHbLIX NPAMbIX?

Kak Ha3bIBaloT napy 4Ymcen,
onpeaensrLmnx nonoXxeHmne To4KN Ha
NOCKOCTN?

Kak Ha3bIBaloT NepBoOe M3 ABYX 4uncen,
onpegenstoLwmx noroXxXeHne To4YKM Ha
MNJIOCKOCTN?



[OTOBHOCTL K nNonery.

{aK Ha3bIBalOT BTOPOE U3 ABYX Ymncen,
onpegensoLmx NosIoXKeHNe TOYKN Ha
MNJ1OCKOCTUN?

B Kakon koopgmMHaTHOW YeTBEPTU
HaXoOUTCHA TOYKa C NONOXUTENbHLIMA
KoopaAnHatammn?

[ Oe Ha KoopAMHATHOW NITOCKOCTU
HaXoOATCsA TOYKU, opAnHaTbl KOTOPbIX
paBHbI HYNHO?



[OTOBHOCTL K NONGTY

Kakon KoopaAnHaTHOM OCU nMpuHaanexar
TOYKU, abCLUMCChblI KOTOPbIX paBHbl HYIO?

B Kakon koopgmMHaTHOW YeTBEPTU

HaXoQMUTCA ToYKa C oTpuuaTernbHbIMUA
KoopaAnHatammn?



I paeKT noneTa.

OTMeTbTe Ha KOOPAUHATHOW MITOCKOCTYU
TOYKM

A(-4;-2), B(-3;-1), C(-2;0), D(-1;1).

OTU TOYKN pacrnonaratoTcs B
onpeneneHHou nocrnegoBaTernbHOCTU.

YNoBuB ee, OTMETbTE eLle OBEe TOYKMW.
Onpepenute nx KOopAuHaThbI.
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1paekT ONeTa.

3anonHute Tabnuuy u pacwundpyurte
MMS1 U3BECTHOIO MaTtemaTumka.

[TpouynTanTe goma 0 HEM B 3HLUMKIIONEeanM.



(3;3)

(-5;-3)

(-5;3)

(4;-2)

(2;-4)







OTBeTLTE Ha BOMPOCHI MO PUCYHKY.

a) HasoBute koopaunHatel Todek A,E, T,M.K.C,P,D.
6) Kakne 13 gaHHbIX TOYEK NpuHaanexar ocu abcumncc?
B) Kakne n3 gaHHbIX TOMEK NpuHagnexar ocun opanHar?

r) HaszoBuTe napannernbHble NpsiMbie



1 paekT oneTa.

[TocTpouTte TpeyronsHUK ABC no
KoopamnHaTamM €ro BEPLUWH:

A(-3:-2), B(1:6), C(9:-6).

HanauTte KoopanHaTbl TOYEK NepecevyeHnsd
CTOPOH TpeyronbHUKa C OCAMW KOOPAMHAT.



I paekT 1. noneTta
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A(a;0) 3a+5=8a-15 E(e;0) 5et+27 =4e+21
B(b:4) 3b+16 = 8b-9 F(-3;f) 4(3+21)+30 =2(3-2f)
C(2;c) 4+25¢=6124c H(h;-2) 3(4h-8) =3h-6

D(d:3) 4(d-3)-16 = 5(d-5) K(k:-4) 1-5(1,5+k) = 6-7,5k
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C o= L1113

Coseesagve bonbwaga Meoeeguua:A(1;1),B(0,8;1,7),C(1,7;2,2),
D(2,1;1,7),E(2,8;1,8),F(3,4;1,7),K(4;2,2).
A(2;0,2),B(2,4;0,6),C(3;0,7),
D(3,2;1,1),E(3,2;1,1),F(3,7;1,7),L(3,7;1).
:A(0,6;2),B(0,5;3,7).C(1,6;3,6),D(2,9;3,7),
E(3,4;3,2),F(3;2,7),K(1,8;2,7),L.(1,6;2,4),M(1,7;3,2).
Cozeesane Teney :A(1,5;3),C(1,6;1),D(1,7;0,5),E(1,8;0,3),
F(2,1;0,6),K(2,2;0,8),B(2,8;2,8).
A(0,8;1,4),B(1;1),C(1,5;1,3),D(2,5;1,6),
E(3;1,4),F(3,6;1,4),K(4,2;1,5),L(2,4;0,5).
Coseesgmne Kaccuones:A(0;2,5),B(0,3;1,8),C(0,7;2),D(0,8;1,3),
E(1,4;1,5).
Cosesane Leden:A(0;2),B(1,3;2),C(2,1;1,4),D(1,5;0,4),
E(0,5;1).
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OTkKpo HOBO® CO3BE3AMEe

) ( ) (11 4),(15;:4),(16;7),(18:8),(17;4),
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BO3BpalLleHne JoOMOoW

3a 0gHY MUHYTY OTMETLTE Ha
KOOPAMHATHOM NNOCKOCTU KaK MOXHO

bornbLle TOYEK, Y KaXXO0U U3 KOTOPbIX

X+y=06




BbIBO: Bce BalUM TOYKM 0O6pasyoT NPAMY NIMHUIO.

YA
N\

AN

\\5

-A







1) [lpounTatb N NOAroTOBUTbL pacckas o
XN3HN U geaTtenbHocTu [lekapTta PeHe.

2) CosgaTtb PUCYHOK MO KoopaAMHaTaM TOYEK,
ncnonb3y4qa sally paHTasuio.



Cnncok nuTtepaTypbl:

1. I.B.opodoees, Jl.I'.[leTepcoH
«MaTemaTtuka 6 Kknace».

2. YyebHo-meToan4yeckas raseta «llepBoe
ceHTA0ps, maTtemaTnka» Neb5 2008r.



